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COMMUNIQUE DE PRESSE
Disparition d’une personne en mer secteur PAEA
Le mardi 29 septembre à 12h45, le MRCC Papeete est avisé par le centre opérationnel et de renseignement de la gendarmerie (CORG) de Papeete de l’inquiétude du propriétaire d’une pension de Paea sans nouvelle d’une femme de 60 ans logeant chez lui. 
La-dite femme avait pour habitude d’aller se baigner seule depuis la plage de Rohotu où ses effets personnels ont été retrouvés. Elle a été vue pour la dernière fois hier à 10h00.
Le MRCC Papeete a aussitôt mis en place un dispositif de recherches composé de l’hélicoptère Dauphin inter-administrations, du patrouilleur de gendarmerie maritime JASMIN et de la vedette côtière de la brigade nautique de la gendarmerie nationale.
Des enquêtes de proximité sont également réalisées à terre par la gendarmerie, les pompiers de Paea et la police municipale.
A 17h52 le CORG signale au MRCC que le corps sans vie d'une femme a été découvert par des pêcheurs sur un récif. Il a été formellement identifié comme étant celui de la personne recherchée.
((
Le MRCC recommande à tous de ne jamais se baigner seul, ou sans la surveillance d'une tierce personne à terre, quel que soit le lieu et les conditions météorologiques.
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